Tournoi N° : 1014
CP2022S6

1014 - CP2022S6

Coupe de Provence

Mercredi 22 Juin 2022
Voo

Donnes commenteées
Par Henri Defranchi



1

& R83

v DV62

+ 86

& ADX8
Donneur
NORD

Vulnérable
p

& AD2

v 8543
+ V932
& 52

& V7
v 97

+ ADX54
& V764

& X9654
v ARX
¢ R7

& R93

Par: E
Entame : 9C
Sud Ouest Nord Est
- 1P
- 2T - 2P

- 4P

Une manche inévitable qui n’est pas mauvaise mais impossible a gagner. 1
de chute sur entame cceur, 2 sur entame Trefle (Nord en rejoue apres le 1¢
Pigue et communique a Carreau pour la coupe)

2

& 7632
v V5
+9
& ADV653
Donneur
EST

Vulnérable
NS

& R98
v A93
4532
& R987

& Ab4
v RD7642
+ R76

&4

& DVX

v X8

¢+ ADVX84
& X2

Par: S
Entame : 9K

Sud Ouest Nord Est

1C - 2C 3K
3C

Une intervention (facultative) en Ouest ne devrait pas changer grand-
chose aux encheres. Malgré la perte de 3 Carreaux le déclarant pourra
gagner en défaussant 1 Pique sur le Roi de Tréfle.

3

& 743
v AR
¢ ADVX93
& D8
Donneur
SuUD

Vulnérable
EO

& R85

v 963

*+R

& RX9632

& AVX9
¥ VX87
¢+ 76

& V74

Par: E
Entame : VP
Sud OQuest Nord Est
& D62 - 1K - 1C
v D542 - 3K - 3SA
¢ 8542
& A5

Une manche raisonnable. Apres avoir perdu les 4 Piques il faudrait pour
gagner deviner le Roi de Carreau sec...

4

& V973
v AV8

¢ DV764
&5

Donneur
OUEST

Vulnérable
T

L Y

v 753

¢ X853
& DV983

& ADX5
¥ RDX
¢ A92
& R74

Par: S
Entame : DK
Sud Ouest Nord Est
& R862 - - -
¥ 9642 1T
*R
& AX62

Un réveil par contre est dangereux (en général le partenaire nomme les
Carreaux), par 1SA imaginatif...Ceux qui parviendront & 2P auront droit au

respect...
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& AVX4

5 v ARS8

¢ DV4
% 964

& 53

v DV64

* AX7

& A853

Donneur

NORD ¥ 9752
Vulnérable ¢+ 95
NS & RDX2

Par: N
Entame : 3K
Sud Ouest Nord Est
& R976 1SA
v X3
¢+ R8632
» V7

Le déclarant devrait parvenir a gagner en concédant 4K/1P et 1T.

& D3
6 v DV864
¢ DV76
& RX
& 9864
v9
¢ 854
& A6432
Donneur
EST v A752
Vulnérable + X92
EC & D987

Par: E
Entame : 10K/2P

Sud Ouest Nord Est

& ARVX5 1P
¥ RX3 — 2P - 4P
¢+ AR3

& V5

La bonne répartition des atouts permet de parvenir & 10 levées en

concédant 1C/1K et 1T.

/

& R42
¥ X654
¢ X43
& 3832
Donneur
SuUD

Vulnérable
T

& AD87
YR

¢+ D9862
& DV4

& X96

¥ AV9832
* V7

& R5

& V53

v D7

¢ AR5

& AX976

Par: E
Entame : 10P

Sud Ouest Nord

2C - -
- - X

Est
3T

Il faudrait étre trés inspiré pour ne pas réveiller. Malheureusement le
partenaire n’est pas trés coopératif et Est devrait décaisser 800...

8

& A7

¥ AR3

¢ X974

% 8654
Donneur
OUEST

Vulnérable
p

& 854

¥ X9542
¢

& ADX93

& RDX9632
v6

¢ A532

&7

oV

v DVv87
+ RDV86
& RV2

Par: O
Entame : 7T

Sud OQuest Nord
1K -
3P - -
- AT -

1K -
4P - -

Est
1C

5K

1C
5K

On peut intervenir a 3P (prudent) ou a 4P au nom du 7/4. La meilleure
option pour E/O serait de contrer 4P dans le 2°™ cas mais ce n’est pas trés

facile.
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& AR43 Par: S

9 :;(53 Entame : DP
& DV62 Sud Ouest Nord Est
4 DV62 49875 - -
v /984 v D76 1K - P :
+ AD2 * VX6 2T - 3T
& 73 » & A85
Donneur & X

NORD v AR52
Vulnérable + R984
EO & RX94

Certains, en Sud vont redemander a 1SA et jouer ce contrat pour 7 levées.
L’atout Trefle est plus rémunérateur (9 plis)

& R8743 Par: S
v AX9
10 + V8 Entame : 4C
& V52 Sud Ouest Nord  Est
v D8754 ¥ RV6 1K 1C 1P 2C
¢ AX732 +9 - - C -
& 83 & DX76 3T - 3K -
Donneur & X5 - C
EST v 32
Vulnérable ¢+ RD654

T & AR94

Séquence mouvementée. Se sachant majoritaire en points Nord ne lache
pas I'affaire mais la répartition des Carreaux va refroidir les E/O...

& V63 Par: O
1 1 :33654 Entame : 5K
* AV5 Sud Ouest Nord  Est
& AX7 R & R5 - 1SA - 3SA
¥ RDV6 ¥ 985
¢ A97 + RX2
& D93 & RX864
Donneur & D9842
Sub ¥ AX73
Vulnérable ¢+ D3
P &72

L’entame non critiquable & Carreau ne donne pas un bon résultat. Si le
déclarant trouve logiquement le Valet de Tréfle il va réaliser 11 levées.

& AX8 Par: S
v D763
12 + AVX73 Entame : 8K

*R Sud OQuest Nord  Est
& RV2 & 97 - 1K -
v 84 v RV 1P 2T X 3T
+8 ¢ R9654 3C
& AV98632 & DX74

Donneur & D6543
OUEST v AX952
Vulnérable ¢+ D2
NS Q 5

Suivant le style de la paire Sud peut, ou pas, déclarer la manche apres le
contre coopératif de Nord. Les prudents auront raison mais on ne peut pas
exclure une surenchere a 4T (contrat gagnant).
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13

« D86
¥ AR93
+ VX643
& X
Donneur
NORD

Vulnérable
T

& 32

v V42

+ D92

& V9643

& VX97
¥ X86
¢ A8

& R752

& AR54
v D75
¢+ R75
& ADS8

Par: E
Entame : 2T
Sud Ouest Nord Est
- 1T
- 1K - 2SA
- 3T - 3P

- 3SA

Dans tous les cas (redemande en Est & 1P ou 2SA) le contrat sera le
méme avec 10 plis vraisemblablement a I'arrivée.

14

& RX8
¥ VX86
7
& AVX64
Donneur
EST

Vulnérable
P

& AD64
v R973
4 65432
&

&3
¥ A542

+ RDV98
& D85

& V9752
vD

¢ AX

& R9732

Par: N
Entame : 2P/2T

Sud Ouest Nord Est

1K - 1C
2C - 4C

La distribution de Nord lincite a sauter a la manche qui, malgré les atouts
4/1 gagne sans probleme en se servant des Carreaux comme atout

secondaire.

15

& ARVX95
v 76
¢ 987
& 76
Donneur
SuUD

Vulnérable
NS

& D42 Par: N/O

:\R%X4 Entame : 7P/RK

* RD84 Sud Ouest Nord  Est
& 76 - 2P - -
¥ X9543 X - 2SA
¢ A6
& A532

& 83 - 2P - -

v ARDS X

¢ V532

% VX9

Le passe initial de Sud doit rendre Nord prudent. La meilleure option est de
passer sur le contre mais il faut avoir les nerfs solides. Le contrat a SA est
sans solution si Ouest laisse passer le 1" Pique.

16

& DX6

¥ V43

¢ 76

& X8762
Donneur
OUEST

Vulnérable
EO

& 75 Par :

v AD92

+ RX9852 Entame :

*4 Sud Ouest Nord  Est
& RV9832 - - 1P
v 2C 2P 4C 4P
¢+ DV X
& RDV53

& A4

¥ RX8765

¢ A43

& A9

2 de chute a 4P ce qui est mieux que la manche. Si les NS sont touchés
par la grace ils déclarent et gagnent le grand chelem !
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17

& AVX5
v D7
¢ X854
& A73
Donneur
NORD

Vulnérable
p

Si Ouest se manifeste les N/S joueront a Cceur. Dans le cas contraire ils
trouveront le fit a Pique. Méme résultat...

18

& 652
v7
¢ AD73
& RX865
Donneur
EST

Vulnérable
NS

Ouverture évidente et réveil non moins évident qui conduit & nommer la
manche qui a le mérite de gagner avec des répartitions moins exotiques

& R432
vA

¢ DV2

& DX942

&« D986
¥ RV9652
¢ A9

&8

& RVX3
v6

¢+ R64

& AD432

& AD74
v 984
¢ VX92
& V7

a7

v X843
+ R763
& RV65

4 98
¥ ARDVX532

+85
&9

Par: S/N
Entame : 5K/6K
Sud Ouest Nord

Est

iT
1C X -
3C

1T
1C - 1P
3P

Par: S
Entame : 7C

Sud OQuest Nord

- - X
4P

gue prévu et le bon gisement des honneurs adverses.

Est
4C & A7

19

- & R942
2K ¥ RX73
¢ 62
& DVX
- Donneur
- SuUD

Vulnérable
EO

20

— ¥ AR93

¢ X563

& X864
Donneur
OUEST

Vulnérable
T
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& DVX6
v Dv82
¢+ ADX3
&7

& 75

v A6

+ V98

& R98654

& X42

v X8

¢+ Rv7

& A9732

& RD986
v DV75
*2

& RD5

& A83
v 954
¢ R754
& A32

& V53

¥ 642

+ AD9864
&V

Séquence tranquille pour 7 levées, sans plus.

Par: S
Entame : 3C
Sud Ouest Nord
- - 1K
1SA
Par: S
Entame : AC
Sud OQuest Nord
1T -
1P - 2P
3P

Est

Est
1K
3K

Méme s’ils ne sont pas contrés N/S ne devraient pas prendre une bonne
note a 3P-2. Le contrat de 3K dépend de l'inspiration du déclarant.



& ADV65 Par: N

2 1 :ég% Entame : 10T
* RV Sud OQuest Nord  Est
& RX84 & 97 1P -
v R7 ¥ 543 2K - 2C -
+ DV6 ¢ A742 4C
& D763 & X942
Donneur & 32

NORD v ADV2
Vulnérable 4 X985
NS & A85

Le contrat est tendu mais le bon positionnement du RP rend I'affaire plus
facile...

&R Par: N
¥ 9764
22 V3 Entame : 6P/5C
& VX8732 Sud Ouest Nord Est
&« 987 ' & X6532 —
v AV3 ¥ RDX52 1K — 1C —
¢ 98542 .7 2P - 25A =
% 96 E i & RD 3SA
Donneur & ADV4
EST vs
Vulnérable ¢+ ARDX6
EO & A54

Donne complexe. 2SA est une enchere naturelle (pas de modérateur sur
les bicolores a saut) et il est difficile d’éviter 3SA alors que 5T est le
meilleur contrat. Tout va dépendre de I'entame...

& V6543 Par: N
v3
23 + DX2 Entame : RC
& AX83 Sud Ouest Nord Est
& R97 aD 1T - 1P 2T
v 862 v RDVX7 2P 3C 3P
¢ A54 + R9873
& R752 94
Donneur & AX82
Sub v A954
Vulnérable * V6
T & DV6

L’intervention a 2T montre un bicolore inverse. La manche gagne mais
n’est pas facile a déclarer et repose sur le bon gisement du RT.

s R4 Par: E
¥ VX
24 . 976953 Entame : AK
» R96 Sud OQuest Nord Est
a3 & AD98762 - - 3P
¥ AR852 v74
+ D8 ¢ X4
» VX542 & D8
Donneur & VX5
OUEST v D6
Vulnérable ¢ ARV32
P & A73

Sud doit se tenir aux branches car il n'y a pas d’intervention évidente. Cela
devrait se terminer a 1 de chute.
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25

& R98
¥ A9874
¢ A3
& AX5
Donneur
NORD

Vulnérable
EO

& 632
v DV2
+ R86
& D642

& AV54
v X6

¢ VX974
87

& DX7
¥ R53
¢ D52
& RV93

Par: O
Entame : ?
Sud Ouest Nord Est
- 1C - 2T
-- 2K - 2C
- 2SA - 3S/4C

Est utilise le « Drury » comme la majorité des joueurs. Si ce dernier promet
le fit il peut proposer 3SA. Le meilleur contrat est 4C.

26

& X84
¥ RDV
¢ RVX5
& X43
Donneur
EST

Vulnérable
T

& V5

v A3

¢ 8632
& AV972

EHIDY

« RD93
v 874
¢+ AD9
& R85

& A762
¥ X9652
¢ 74

* D6

Par: S

Entame : RC/VK
Sud OQuest Nord Est
1T - 3T -
3K - 3C -
3SA

Séquence pour ceux qui ne jouent pas le SMI. Gagner la manche est
assez chanceux et encore faut-il que le déclarant soit inspiré...

27

& X53
¥ V65
+ A86
& X852
Donneur
SUbD

Vulnérable
P

& AD42
v A8

¢ VX43
& A43

« RV9

v DX9732

¢+ D2
& D9

& 876
Y R4
+ R975
& RV76

Par: N
Entame : 5K/6T

Sud OQuest Nord Est
2C - 2SA -
3SA

Le meilleur systéme est de dire 3SA avec un 6.3.3.2 maximum (et non pas
avec ARDxxx) Le contrat de 3SA est la seule manche gagnante. A votre

inspiration...

28

& 762

v ARV62

¢ A3

* AV4
Donneur
OUEST

Vulnérable
NS

& X84
¥ X743
¢ 9876
& 76

& DV53
v 85

¢ RVX
& X953

& AR9
v D9

¢ D542
& RD82

Par: O
Entame : 9K
Sud OQuest Nord Est
1C - 2T
- 2SA - 4SA
- 6SA

2SA indique classiquement 15/17 pts et 4SA est une proposition, acceptée
logiquement. Il n’y a pas de squeeze pour 13 levées si le flanc est attentif...
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